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-Todos los ejercicios valen igual. (5 EJERCICIOS, 2 PUNTOS CADA UNO)
-Si en un ejercicio hay varios apartados, la puntuacion se reparte por igual en cada uno de
ellos.

1.-) Un calefactor aporta 8000 kcal. Durante ese tiempo ha consumido 12 kWh. Calcule
el rendimiento de esta maquina.
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2.-) Se comprime una barra de seccion circular mediante una fuerza de 31500 N.
Calcule el radio de la seccion sabiendo que la tension maxima admisible del material es
de omax=300 N/mm? y el coeficiente de seguridad es 3.
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3.-) Realice el siguiente cambio de unidades:

40 KW = e J

T 1V NP PSRP A

R 1Y [ SR SPRRRTPRPN Q

S IS = km/h
23 M = dam?
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4.-) Calcule la resistencia equivalente del circuito y la tension de alimentacion sabiendo
que consume 75 W.
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5.-) Un sistema de engranajes de moédulo 6 estd compuesto por dos ruedas dentadas. La
rueda conductora tiene 120 dientes y gira a 100 rpm. La rueda conducida tiene un
diametro primitivo de 144 mm. Calcula el nimero de dientes y la velocidad de giro de
la rueda conducida.
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